

Сердца, полные доброты и надежды — вот что объединяет волонтеров по всему миру!

Здравствуйте дорогие ребята и уважаемые взрослые. Вас приветствует школьное радио «Горизонт Плюс» и его ведущие Середенко Варвара и Звонарева Варвара. Сегодня у нас особенная тема — День добровольца (волонтера)!

5 декабря мы отмечаем этот важный день, который посвящён всем тем, кто готов прийти на помощь и сделать мир лучше. Зададим несколько вопросов нашим ребятам.

– Знаете ли вы о Дне волонтера? Как вы узнали об этом празднике?

– Да, я знаю о Дне волонтера! Это день, когда отмечают работу всех волонтеров и их вклад в общество, и это очень важно! /Шумилин Мирон, 8А/

– Какие качества, по вашему мнению, важны для волонтера?

– Я думаю, что для волонтера важны такие качества, как доброта, терпение и ответственность. Нужно уметь слушать других и быть готовым помочь в любой ситуации. Также важно уметь работать в команде. /Ковальский Сергей, 8Б/

– Как вы считаете, влияет ли волонтерство на личностное развитие человека?

– Да, я считаю, что волонтерство очень влияет на личностное развитие. Оно помогает развивать эмпатию и понимание других людей. Кроме того, это отличный способ научиться работать в команде и развивать лидерские качества. /Дугинов Давид, 8А/

– Что для вас означает волонтерство?

– Для меня волонтерство — это возможность делать что-то хорошее для других и нашего общества. Это шанс помочь тем, кто в этом нуждается, и почувствовать себя частью чего-то большего. Это также возможность учиться и расти как личность. /Трембач Ксения, 8А/

Совершенно верно! Но давайте немного углубимся в историю. Знаете ли вы, что День добровольца был установлен в 1985 году Генеральной Ассамблеей ООН?

Да, и с тех пор этот день стал символом доброты и помощи. А в России его начали отмечать с 2017 года. Это отличный повод задуматься о том, как каждый из нас может помочь другим!

И знаете, что интересно? По данным ООН, более одного миллиарда людей по всему миру занимаются волонтерством! Это почти каждый седьмой человек на планете!

Вау, это впечатляет! А вот ещё интересный факт: исследования показывают, что волонтерство не только помогает другим, но и делает нас самих более счастливыми. Когда мы помогаем, наш мозг вырабатывает гормоны радости!

Это правда! И в нашей школе тоже есть много возможностей для волонтерства. Например, мы организовали футбольные мастер-классы для детей из других школ, сажали деревья, помогали инвалидам, и посещали приюты для животных, чтобы оказать помощь.

Да, и даже маленькие поступки имеют значение. Например, помочь бабушке перейти дорогу или убрать мусор в парке — это тоже волонтерство!

А теперь давайте поговорим о том, как каждый из нас может стать волонтером. У вас есть идеи?

Может провести мастер-классы для младших ребят?

Отличная идея! Давайте вдохновим друг друга на добрые дела. А сейчас мы предлагаем вам послушать несколько историй наших ребят, которые уже пробовали себя в роли волонтеров.

(Звучит вставка с историями)

Три месяца назад мы ходили в парк облаков для того, чтобы посадить деревья и постелить газон. Когда мы пришли, мы разделились на группы. Я выбрал посадку деревьев. Мне очень заполнилась эта волонтерская деятельность. /Грицищук Павел, 9Б/

Недавно мы с моими товарищами участвовали в волонтерском деле: сажали деревья и стелили газон. В новой еще не отстроенной части парка, я лично стелил газон. Для меня это было что-то новое, поэтому мне очень сильно понравилось. /Сотников Илья, 9Б/

В этом учебном году мы ездили в собачий приют. На меня это произвело только положительное впечатление. Мне очень понравилось, как

работники приюта относятся к животным. Наша академия привезла животным много корма и меня это не может не радовать. Мне понравилась поездка потому что я очень люблю собак и хочу в будущем открыть приют для бездомных собак, чтобы помогать бездомным животным. /Мозгунов Дмитрий, 9Б/

Как здорово! Надеемся, что эти истории вдохновят вас на собственные поступки. Помните, что даже маленькие действия могут принести большую пользу!

Давайте сделаем мир лучше вместе! И не забывайте, что День добровольца — это не только праздник, это возможность показать свою доброту каждый день.

На этом мы завершаем нашу передачу. Спасибо, что были с нами! Не забывайте делать добрые дела и отмечать День добровольца не только 5 декабря, но и каждый день!

До новых встреч!

Радиобеседу провели ученики 8 б класса: Середенко Варвара и Звонарева Варвара.